

ASP

LUMINA™

RECHARGEABLE LED CURING LAMP For Manicures & Pedicures



Instructions

Charging Instructions:

Connect the charger to the power supply to start charging lamp. **Red light** indicates the lamp is on, the four **blue lights** indicate charge level. When the lights are blinking, the lamp is charging, they will be solid when the lamp is charged. You can use the lamp while charging; charging time is 2 hours.

Operation Instructions:

1. Turn on the switch of the lamp.

2. Automatic sensor mode: when the hand is placed into the lamp, the nail lamp will begin to work. When the hand is removed, the lamp stops working. Select the desired curing time, see chart below. **Manual mode:** press the time you need, set the button for the 10S/30S/60S (normal mode) countdown to work, the lamp will shut off when the time is complete. If you need to stop working halfway, press the time key to stop.

3. There are 2 additional timer buttons as follows: 3 x 60 LOW power for gels or people that are sensitive or to avoid hot spikes during curing. Push the 3x60 Low power and the lamp will start out at thirty percent of the power, after 30 seconds increase another 30% and finally reaching the full curing power for a slower cure. 90S High Power should be used for highly pigmented gels such as black and white or sculpting with gel when you do thicker applications.

4. Intelligent double power output. Press the 60S button, the countdown to work. The lamp is not designed to dry nail polish, use the lamp for any LED product.

5. The lamp can also be used for curing toes by removing the bottom tray and placing the lamp over the toes. Be sure to place the lamp directly over the toes and cure according to the chart listed below.

6. When the lamp is not in use for 10 minutes the lamp automatically sleeps and goes into a state of power protection. The display stops showing the time and will wake up by pressing the 90 second key when it is used again.

Curing Time Guidelines:

UV Gels and Hard Gels:	Cure 60 seconds/coat
ASP Gel Polish:	Cure 30 seconds
ASP Builder Clear & Colored Gel:	Cure 60 seconds
ASP Top Coat & Base Coat:	Cure 30 seconds
ASP No Wipe Top Coat:	Cure for 60 seconds
Bonder:	Do NOT Cure, air dry only
Builder with Form A Nail:	Cure 60 seconds

***ALWAYS follow manufacturer instructions for recommended curing times.

CAUTIONS:

- Carefully read the instructions before using the lamp.
- Please use the correct voltage.
- Do NOT use electrical devices near water.
- Do NOT look directly into LED light.
- Certain cosmetics or prescriptive lotions can cause sensitivity to LED light. If sensitivity occurs, discontinue use immediately.
- Do NOT overexpose the nails or the skin to LED light.
- Do NOT use with gels that are not formulated to cure in LED light. It can result in severe chemical burn.
- Do NOT use the machine when the timing button is damaged.
- Unplug the lamp if you are not using it.
- Do NOT use the machine when the adapter is faulty to avoid any potential risk.
- Not intended for use by persons (including children) with reduced physical sensory or mental capabilities or lack of experience. Children should be supervised to ensure they do not play with the lamp.

Warranty:

ASP has a ONE year manufacturer limited warranty from the date of purchase. The warranty is only valid when sold from an authorized distributor.



FRENCH

LAMPE DEL POUR ONGLES RECHARGEABLE

Pour les manucures et les pédicures

Instructions de chargement :

Connectez le chargeur à l'alimentation électrique pour commencer à charger la lampe. Le **voyant rouge** indique que la lampe est allumée, les quatre **voyants bleus** indiquent le niveau de charge. Lorsque les voyants clignotent, la lampe est en cours de chargement ; ils sont fixes lorsque la lampe est chargée. Vous pouvez utiliser la lampe pendant le chargement ; le temps de chargement est de 2 heures.

Instructions d'utilisation :

1. Allumez l'interrupteur de la lampe.

2. Mode capteur automatique : lorsque la main est placée dans la lampe, la lampe à ongles commence à fonctionner. Lorsque la main est retirée, la lampe s'arrête de fonctionner. Sélectionnez le temps de polymérisation désiré, voir le tableau ci-dessous. *Mode manuel* : appuyez sur le temps dont vous avez besoin, appuyez sur le bouton pour que le compte à rebours de 10S/30S/60S (mode normal) fonctionne, la lampe s'éteindra lorsque le temps sera écoulé. Si vous devez arrêter le travail à mi-chemin, appuyez sur la touche de temps pour arrêter.

3. Il y a 2 boutons de minuterie supplémentaires comme suit : 3x60 *Low Power* pour les gels ou les personnes sensibles ou pour éviter les pics de chaleur pendant la polymérisation. Appuyez sur le bouton 3x60 *Low power* et la lampe commencera à 30 % de la puissance, après 30 secondes, elle augmentera encore de 30 % et atteindra finalement la pleine puissance de polymérisation pour une polymérisation plus lente. La puissance 90S *High Power* doit être utilisée pour les gels très pigmentés tels que le noir et le blanc ou pour sculpter avec du gel lors d'applications plus épaisses.

4. Double sortie de puissance intelligente. Appuyez sur le bouton 60S, le compte à rebours commence. La lampe n'est pas conçue pour sécher le vernis à ongles, utiliser la lampe pour n'importe quel produit DEL.

5. La lampe Lumina peut également être utilisée pour polymériser les ongles d'orteils en retirant le plateau inférieur et en plaçant la lampe sur les orteils. Veillez à placer la lampe directement sur les orteils et à les polymériser conformément au tableau ci-dessous.

6. Lorsque la lampe n'est pas utilisée pendant 10 minutes, elle se met automatiquement en veille et passe en état de protection de l'alimentation. L'écran n'affiche plus l'heure et se remet en marche en appuyant sur la touche 90 secondes lorsque la lampe est à nouveau utilisée.

Lignes directrices concernant le temps de séchage :

Gels UV et Gels Durs	Durcir 60 secondes/couche
Gel Polish ASP	Durcir 30 secondes
Gel clair et coloré ASP Builder	Durcir 60 secondes
Top Coat et Base Coat ASP	Durcir 30 secondes
Couche de finition ASP sans essuyage	Durcir 60 secondes
ASP Bonder	Ne pas durcir, sécher à l'air seulement
Construction avec Form-A-Nail :	Durcir 60 secondes

**TOUJOURS suivre les instructions du fabricant pour les temps de durcissement recommandés.*

ATTENTION :

- Lire attentivement les instructions avant d'utiliser la lampe.
- Veuillez utiliser la tension correcte.
- Ne pas utiliser d'appareils électriques à proximité de l'eau.
- Ne pas regarder directement la lumière DEL.
- Certains produits cosmétiques ou lotions de prescription peuvent provoquer une sensibilité à la lumière DEL. En cas de sensibilité, cesser immédiatement l'utilisation.
- Ne pas surexposer les ongles ou la peau à la lumière DEL.
- Ne pas utiliser avec des gels qui ne sont pas formulés pour durcir à la lumière DEL. Cela peut entraîner de graves brûlures chimiques.
- N'utilisez pas la lampe si le bouton de synchronisation est endommagé.
- Débranchez la lampe si vous ne l'utilisez pas.
- N'utilisez pas l'appareil si l'adaptateur est défectueux afin d'éviter tout risque.
- L'appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris des enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou qui manquent d'expérience. Les enfants doivent être surveillés pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec la lampe.

Garantie :

ASP bénéficie d'une garantie limitée du fabricant de UN an à compter de la date d'achat. La garantie n'est valable que si la lampe est vendue par un distributeur agréé.

SPANISH:

LAMPARA DE CURADO RECARGABLE LED

Para Manicuras y Pedicuras

Instrucciones de carga:

Conecte el cargador a la red eléctrica para iniciar la carga de la lámpara. La **luz roja** indica que la lámpara está encendida, las cuatro **luces azules** indican el nivel de carga. Cuando las luces parpadean, la lámpara se está cargando, se iluminan cuando la lámpara está cargada. Puede utilizar la lámpara mientras se carga; el tiempo de carga es de 2 horas.

Instrucciones de uso:

1. Encienda el interruptor de la lámpara.

2. Modo de sensor automático: cuando la mano se coloca en la lámpara, la lámpara de uñas comenzará a funcionar. Al retirar la mano, la lámpara deja de funcionar. 3. Seleccione el tiempo de curado deseado, vea la tabla a continuación.

Modo manual: pulse el tiempo que necesite, ajuste el botón para que funcione la cuenta atrás de 10S/30S/60S (modo normal), la lámpara se apagará cuando se complete el tiempo. Si necesita parar de trabajar a mitad de camino, pulse el botón de tiempo para parar.

3. Hay 2 botones de temporizador adicionales como sigue: 3x60 *Low power* para geles o personas sensibles o para evitar picos de calor durante el curado. Pulse el botón 3x60 *Low power* y la lámpara comenzará a un treinta por ciento de la potencia, después de 30 segundos aumentará otro 30% y finalmente alcanzará la potencia total de curado para un curado más lento. 90S *High Power* se debe utilizar para geles altamente pigmentados como blanco y negro o para esculpir con gel cuando se hacen aplicaciones más gruesas.

4. Doble salida de potencia inteligente. Pulse el botón 60S, la cuenta atrás para trabajar. La lámpara no está diseñada para secar el esmalte de uñas, utilice la lámpara para cualquier producto LED.

5. La lámpara Lumina también se puede utilizar para curar los dedos de los pies, retirando la bandeja inferior y colocando la lámpara sobre los dedos. Asegúrese de colocar la lámpara directamente sobre los dedos de los pies y curar de acuerdo con la tabla que aparece a continuación.

6. Cuando la lámpara no se utiliza durante 10 minutos, entra automáticamente en reposo y pasa a un estado de protección eléctrica. La pantalla deja de mostrar la hora y se despertará pulsando la tecla 99 segundos cuando se vuelva a utilizar.

Pautas de tiempo de curado:

Geles UV y Geles Duros	Curar 60 segundos/capa
ASP Gel Polish	Curar 30 segundos
ASP Builder Gel Transparente y de Color	Curar 60 segundos
ASP Top Coat & Base Coat	Curar 30 segundos
ASP No Wipe Top Coat	Curar 60 segundos
ASP Bonder	NO Curar, sólo secar al aire
Constructor con Form-A-Nail:	Curar 60 segundos
<i>*SIEMPRE siga las instrucciones del fabricante para los tiempos de curado recomendados.</i>	

PRECAUCIONES:

- Lea atentamente las instrucciones antes de utilizar la lámpara.
- Utilice el voltaje correcto.
- NO utilice aparatos eléctricos cerca del agua.
- NO mire directamente a la luz LED.
- Ciertos cosméticos o lociones prescriptivas pueden causar sensibilidad a la luz LED. Si se produce sensibilidad, interrumpa el uso inmediatamente.
- NO sobreexponer las uñas o la piel a la luz LED.
- NO utilizar con geles que no estén formulados para curar con luz LED. Puede provocar quemaduras químicas graves.
- Por favor, no utilice la máquina cuando el botón de tiempo está dañado.
- Desenchufe la lámpara si no la está utilizando.
- NO utilice la máquina cuando el adaptador esté defectuoso para evitar cualquier riesgo potencial.
- NO está diseñada para ser utilizada por personas (incluidos niños) con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia. Los niños deben ser supervisados para asegurarse de que no juegan con la lámpara.

Garantía:

ASP tiene una Garantía limitada del fabricante de UN año a partir de la fecha de compra. La Garantía sólo es válida cuando se vende a través de un distribuidor autorizado.